

骑无牌电动车？交警喊你来上牌

交警部门开展交通秩序整治“清风”3号行动 集中整治违停、“摩电”交通违法

8月21日，青岛市公安局交警部门在全市范围内组织开展交通秩序整治“清风”3号行动。白天，交警在闽江路、延安三路、大枣园路等地查处多起电动车、摩托车的交通违法行为；晚上，交警在山东路、大尧三路严查违法停车。“我到底该把车停哪儿去？”面对挨罚司机和过路群众的疑问，交警现场掏出手机，手把手地教大家下载App和小程序，注册后就近寻找泊位。

市南交警加大重点区域管控

近期，市南交警加大对重点区域内摩托车、电动车交通违法的管控力度。8月21日上午9时许，在闽江路新浦路口闯红灯的外卖骑手张某被交警拦下。张某称，他刚才在闽江路南通路口取完餐后，准备送餐到徐州路一小区，因时间紧迫闯了红灯；上午10时30分，李沧交警在大枣园路上拦下了两名带孩子骑电动车却不戴头盔的市民，对两人批评教育后开出了罚单。

记者注意到，交警在行动中查获了不少未悬挂号牌的电动车。上午10时40分许，市南交警在延安三路江西路口拦下了一名骑着无牌电动车且不戴头盔的女子。交警处罚后，现场为她办理了电动自行车车牌。

集中整治行动期间，李沧交警也给未办



在大尧三路逍遥二路路口，民警在拍照取证。刘卓毅 摄

理车牌的车主、停在路边的无牌电动车发放或者粘贴提示单，提醒他们尽快到大队办理电动车车牌。截至下午5时，200多张温馨提示单发出后，50多名车主到李沧交警大队办理车辆挂牌。

集中整治行动当天，全市交警查处摩托车、电动车违法行为22369起。

严管路段夜间违停？严查严管

在行动中，交警市南大队还加大了严管路段的夜间违停整治力度，在违法停车突出的重点路段，实施高频次的滚动巡逻，严查违法停车。当晚8时许，在大尧三路逍遥二路路口附近，市南交警巡逻中队民警发现路口有多辆违停车辆，两辆轿车和一辆越野车还把两处人行横道挡了个严实。交警对在场的司机口头

劝离，对车上无人的，依法粘贴违法停车告知单。“这些车挡着斑马线了，还妨碍其他车辆拐弯，该罚。”附近居民表示，一到天黑，这里就会有不少车辆违停，明明有禁停标志，但很多司机还是视若无睹。

当晚9时许，记者在山东路东海西路路口北侧看见，虽然是晚上，但还是有很多车辆排队等候信号通行，山东路东侧停放了一排车辆，不仅占据了车道，还影响了右拐车辆通行。市南交警香港西路中队民警依次对沿线违停车辆粘贴违法停车通知单，并劝离了在此等待接单的网约车。

集中整治行动当天，全市交警共查处违法停车20379起。

交警手把手教大家下载App找泊位

“你们晚上也来贴条，我到底该把车停到哪儿去？”记者注意到，有吃到罚单的司机和过路群众向交警发问。执勤民警掏出手机，手把手地教他们下载“慧停车+”手机App或者微信小程序，完成注册后，在附近寻找泊位。

“将车辆随意停在路边，不仅影响了其他车辆通行，也极易发生交通事故。”市南交警宣传科科长孙浩表示，他们通过走访调查发现，大部分商超、单位内部停车场都有固定的空闲时间，可以将这些空余的停车位开放给市民使用。针对商场、单位停车存在时间错峰的特性，市南交警积极探索智慧共享停车模式，已经释放了8100多个停车泊位。

记者从青岛市公安局交通警察支队了解到，交警部门将持续加大严管路，以及易发生交通拥阻和事故路段上违停车辆和摩托车、电动车违法行为的管理力度。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 青交宣

市南区浮山围栏拆除还“绿”于民



市南区部分围栏拆除后，浮山风景真正融入了城市。

本报8月22日讯 为了让浮山的美景真正与城市相融，日前，市南区率先掀起浮山围栏拆除新热潮，还“绿”于民。

“围栏总是给人一种距离感。”家住浮山附近的市民王女士说，饭后上山遛弯已经成为她的一种习惯，现在拆除了围栏，给了她一种惊喜感，“原来砖石水泥台子上竖着绿色的铁栅栏，显得冷冰冰的，把风景和城市生生隔开了，现在感觉风景融入了城市，有一种伸手就能触摸到美景的感觉。”

据了解，目前市南区浮山围栏约长3000米，市南区按照“应拆尽拆”的原则，结合实际情况，保留

因高差较大而设置的起到安全防护功能的围网。经与青岛市园林和林业局沟通，通过设计院现场勘查，整合完成围栏拆除台账，具体涉及拆除宁德路1100米围栏、宁德路进山口两侧400米围栏、福州北路西侧300米围栏和福州北路福宁园内500米围栏。

“根据青岛市公园城市建设指挥部办公室《浮山围栏整治工作专题会议纪要》要求，市南区积极推进拆栏透绿工作，目前已完成围栏拆除约2300米。同时，将燕儿岛进山口、原弹簧厂进山口、福州北路进山口三处铁艺大门改为电动升降柱。”据市南区城市管理管理局相关负责人介绍，拆掉围栏之后，市民与自然不再隔栏相望，能更好地享受风景，感受自然，真正实现“推窗见绿、出门入园”，但这也对浮山的游览秩序、卫生和游客安全保障能力提出了新的挑战。接下来，市南区将持续推进浮山整治工作，组织相关工作人员在内部管理中投入更多精力，增加巡逻次数，创造更好的文明游览环境，提升市民游客游览体验，让绿意与城市更好地有机融合，构建共享活动空间，让美好的风景以更开放的姿态融入市民生活。（观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 赵曼怡）

李沧区“地毯式”排查清理卫生死角

本报8月22日讯 主次干道每日两遍机械化保洁、三遍洒水，一次冲洗；对绿化带接口、护栏、便道等处进行人工冲洗……8月22日记者从李沧区城市建设管理局了解到，李沧区环卫公司近期发挥环境卫生“主力军”作用，开启辖区道路全覆盖、无缝隙作业模式，确保了李沧区的干净整洁。

8月22日下午的惠水路上，李沧区环卫公司业务科工作人员正在巡查路段的卫生保洁情况。据介绍，目前道路保洁除了“路面见本色”的要求之外，还要求对人行道的道板接缝处等易产生杂草、堆积烟蒂树叶等杂物的地方加强精细化清扫保洁。“每天我们会随机抽取作业道路，一方面是考核道路作业质量，对发现的问题及时整改。另一方面是检查保洁人员的在岗率，确保随时随地有保洁。”李沧区环卫公司业务科工作人员表示。

近期，李沧区对城区道路卫生死角、以及背街小巷实行“地毯式”反复排查和清理，尤其是对人流量大、易产生垃圾、保洁工作繁重的路段实行重点保洁，增加保洁频次，确保保洁不留空当，同时加强果皮箱日常清掏，从细节上下功夫，实现环境卫生精细化、标准化、规范化管理，打造干净、整洁的城市环境。

为实现道路环境干净整洁，李沧区环卫公司以“创城”工作为契机，对辖区主次干道及重点区域实行每日两遍机械化保洁、三遍洒水，一次冲洗。对绿化带接口、护栏、便道等处进行人工冲洗。采取错时、错峰等方式，将机械化作业向小街道延伸，确保路见本色，实现辖区可作业道路“水洗机扫”全覆盖。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 王彬）

啃掉违建“硬骨头”

小区里盘踞十多年的违建鸽舍被拆

本报8月22日讯 十多年前，一名住家万年泉路的男子在小区煤屋顶部建起了一座鸽舍。现在这座鸽舍已经破败不堪，而且影响了周边居民生活。8月22日记者从李沧区综合行政执法局了解到，经过反复劝说，这名男子已配合将鸽舍拆除。

近年来，李沧区万年泉路一小区内，不少居民举报称煤屋顶上有处违法建设的鸽舍。执法人员调查后发现，这处鸽舍是一名男子在十多年前建成的，因为种种原因一直没拆除。十多年过去了，破败不堪的鸽舍影响了市容观瞻，异味和噪音也让周边居民不堪其扰，强烈要求拆除。执法人员在前期处置的过程中，这名男子态度强硬，他表示养鸽多年，和鸽子、鸽舍都有了感情，不愿拆除。考虑到男子年事已高，浮山路街道办事处会同李沧区综合行政执法局工作人员多次上门劝导，讲明了法律以及改善小区环境的意义，最终做通他的思想工作，将违建鸽舍拆除。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 宋颖涛）

胶州市柔情拆违显成效

拆除布鞋厂宿舍6处私搭乱建

本报8月22日讯 近日，胶州市综合行政执法局加大拆违控违整治力度，依法拆除辖区中云街道布鞋厂宿舍6处私搭乱建，拆除面积650余平方米。

据了解，胶州市中云街道布鞋厂宿舍是一处老旧小区，多年来，部分居民在单元门口和居民楼前搭建了储物间。“这些圈起来的‘私家领地’，虽然让‘使用面积’增加了，但是安全问题也随之而来。”执法人员说，居民搭建的储物间用料简单，存续使用多年，存在一定安全隐患。

执法过程中，执法人员逐户宣传引导，通过摆事实、讲道理、明法律，扎实做好违建拆除的思想工作，从居住安全、和谐睦邻、遵纪守法等角度与违建住户面对面沟通交流，赢得了居民的理解配合，保障了拆除工作顺利进行。

（观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 王璐）

天气预报

明天

崂山	阴转多云 19℃ ~ 27℃
即墨	阴转小雨 18℃ ~ 28℃
胶州	阴转多云 19℃ ~ 27℃
黄岛	阴转多云 19℃ ~ 26℃
莱西	阴转小雨 17℃ ~ 27℃
平度	阴转小雨 19℃ ~ 27℃

彩票开奖

七乐彩 第2022096期

01 03 08 10 16 19 29+27

福彩3D 第2022224期

0 0 8